

Русская Православная Церковь Царской Империи.
Послание пророка Божия Илии Державного Патриарха Зосимы.

Тайна Клятвы 1613 года

Во Имя Отца и Сына, и Святого Духа, Бога! Аминь!

Обращаюсь ко всем православным христианам. Как вы многие знаете уже, друзья мои, что в конце времен должно прекратиться всем расколам в Церкви Русской. Об этом явно свидетельствуют пророчества, дабы, воссоединившись, послужить Христу Богу нашему в последней битве против духа зверя из Апокалипсиса. Мы почти все вопросы пояснили и соединили в Царской Русской Христовой Церкви Православной все части Православия, которые разделялись из-за ересей и гонений богооборческой власти. Это и РПЦЗ, и катакомбники, и вышедшие в непомин от «МП». Но остались еще старообрядцы. И мне от Господа открыта суть происходящего в попущении и Промысла Божия! И аз желаю поделиться с вами тем, что открыл мне Дух Божий, и, как всегда, с пояснением и обоснованием церковным. Думаю, что для многих это будет шоком сильным. Но если человек любит Бога, то удивится мудрости Божией и прославит Творца нашего. Итак, приступим. Прошу вас, друзья, вдуматься в это послание.

Почему за много столетий сей раскол не уврачевался, хотя многие имели попытки воссоединить людей верующих, и Святой Николай II, и многие другие, и даже Собор РПЦЗ сделал обращение к старообрядцам, но все равно раскол продолжается? Почему? Потому что именно последнему Царю определено от Бога воссоединить разделенное! Почему именно на последнем Царе Православном акцентируется такое внимание? **Если посмотреть Клятву 1613 года, то и там, даже в Соборном решении мы увидим, что Клятва о верности дана роду Романовых даже до Пришествия Христова, понимаете?** Также и другие пророчества о Царе Русском говорят и подтверждают, что он будет именно по роду Романовых, хотя и сохранен тайной Десницей Божией.

Итак, **почему именно последний Царь?** Не понимающий этого будет погибать. А нам с вами дано знать Тайны Божии, друзья мои. Предлагаю разобрать их в свете Учения Церкви Православной, дабы ни у кого не было повода к смущению! Всем боголюбивым верующим, ожидающим исполнения пророчеств о Царе Православном, уже давно стало ясно, что необходимо восстановить верность Клятве 1613 года, которая связала всех верностью роду Романовых **даже до Второго Пришествия Христа Бога.** Когда люди это поняли, они стали приносить покаяние за нарушенную присягу Царю Николаю II при богооборческой власти сотворенной. Но почему это явных плодов не принесло, хотя дело доброе? Почему? **Потому что истинное покаяние происходит от полного понимания и осознания. И эту полноту Господь подготовил открыть людям только через самого Царя последнего. Здесь Тайна и Божия, и тайна беззакония, при осознании которых люди возврашаются в правду и покаяние достойное принесут!**

Итак! Если смотреть на последнего Помазанника только со стороны пророчеств Старцев Руси, не принимая во внимание пророчества и Библии о сохраненном Помазаннике на последнее время, то у людей будет неполное понимание, **кто же**

такой этот последний Царь, понимаете? А если все это соединить, то становится ясная и полная картина пониманий Промысла Божия о спасении людей! И чтобы спастись, нам нужно именно так и поступать, друзья! И если смотреть на доказанные уже факты того, что последний Царь это и есть Илия Пророк, сохраненный Богом на последние времена, то становится ясно всё, в том числе и то, почему именно Клятва о верности Дому Романовых аж до Второго Пришествия Христова. Почему? Потому что наши отцы еще в древности в этой Клятве 1613 года присягнули на верность последнему Царю, то есть Илии Пророку, понимаете? И это Дивный Божий Промысел.

Посему, если верность Богу через Илию, то значит еще в то время люди оградили себя от антихриста, ибо по Писаниям мы знаем, что Илия и Еnoch будут обличать зверя-антихриста и Святые наши: Святой Игнатий Брянчанинов, Святая Пелагия Рязанская, Святой Серафим Саровский и другие ясно указывают, что антихрист появится в России, понимаете? Отсюда вывод, что мистически, духовно, наши предки, принимая клятву о верности даже последнему Царю, они присягнули клятвенно быть верными по Богу именно тому, о ком говорится в Библии у Пророка Ездры – о Помазаннике, сохраненном Всевышним на последние времена (З Ездр. 12,32); присяга тому, о котором написано у Пророка Малахии про Илию Фесвитянина (Мал. 4, 5-6); присяга тому, о ком написано у того же пророка Ездры: «лев, которого ты видел... это Помазанник» (З Ездр. 12, 31-32); это тот, о ком написано во Святом Откровении, что придет «ангел с востока», запечатлевающий верных, то есть крестить будет, миропомазывая Печатью Дара Духа Святого (Откр. 7, 2-3) – это Илия Пророк, о котором говорит Святой Викторин Петавийский.

Вот кому была принесена Клятва в 1613 году на верность – Илии пророку!

Люди еще с того времени, охраняемые Промыслом Божиим, были заранее в присяге последнему Помазаннику. И это зафиксировано в тексте Соборной Клятвы, понимаете? Осознавая это отеческое славное попечение о нас, становится понятным все и даже то, **почему же Русь Святою называется, почему Третий Рим, почему зовется Домом Богоматери и Подножием Ног Христовых, почему Русь – это оплот Православия** и многое, многое другое.

А теперь вопрос: если сия Клятва о верности такая **славная, промыслительная, уберегающая от зверя, судьбоносная на оставшиеся века для жизни – пророческая**, то каким образом она была запечатлена? **Каким крестным знаменем запечатлена?** Конечно, двуперстным, мои дорогие! В момент старого обряда церковного была принесена такая судьбоносная Клятва на Руси Святой. И это факт! Все споры старообрядцев по этому поводу не могли принести добрых плодов **без знания того, кто же будет последний Царь, понимаете?** Именно сие знание и открывает Промысел Божий о нашем спасении. А без сего познания о Илии – это пустые споры, которые не привели ни к чему добруму! И тут не стоит вопрос, какое знамение лучше. Нет! Ибо исповедание Христа может быть и таким знамением, и другим. Ведь главное – Живой Христос и Вера в Него – Сына Божия. Тут вопрос в другом, друзья. Поясню.

Клятва о верности всегда мучает бесов и охраняет верных от врага. Поэтому мы даже в Крещении даем клятву, в рукоположениях, постригах и так далее, во всей жизни и служении Христу даем обеты, присяги на верность, и сия клятва нас оберегает,

понимаете? Так вот после того, как, например, пришел Христос, то сразу же по Воскресении стали появляться разные антихристи-противники. Об этом говорит Св. Апостол Иоанн Богослов. **Также после того, как человек дает клятву о верности, то к нам приступает враг, чтобы соблазнить, дабы мы нарушили клятву.** Так произошло при Клятве о верности после 1613 г. Произошел раскол, и хитрый враг напал именно на обряд, на знамение Креста, которым была запечатлена тайна Клятвы в 1613 г. Повторюсь, что именно старым обрядом была сия Клятва дана. И вопрос здесь вот в чем.

Дьяволу нужно было в несколько этапов нарушить сию Клятву, сделать так, чтобы верующие стали предателями сей Клятвы Дивного Союза с последним Помазанником, то есть с Промыслом Божиим о спасении людей. Поэтому для начала нужно было изменить начертание Креста, **Знамения Крестного, Коим была запечатлена сия Присяга, понимаете?** Изменить ее – значит нарушить. Вот в чем преступление началось. И оно поставило свою подпись – «1666 год». Ибо в этот год был совершен раскол окончательно, понимаете? Была попущена начатками сия тайна беззакония. Это не является личный грех царя или еще кого-то. **Это попущение для всего народа, понимаете?** Бог судит по состоянию людей. Если Богом определено попустить приход зверя на Русь и благословить приход Илии на Русь, то тут и происходят: **одни дают Богу Клятву на верность, при этом указывая, что до Второго Пришествия, то есть явно говоря и о верности последнему Царю на Руси**, другие же изменяют Клятву! Выходит, сия Клятва 1613 года – это время отсчета верности и неверности, понимаете? Люди в то время не понимали, какая разница, как креститься – двумя перстами или тремя, мол, мы же все Христа исповедуем, и главное Вера, а не обряд. Так говорили и спорили, не понимая сути, поэтому ни к чему и не пришли.

Мне в жизни много приходилось встречаться с разными старообрядцами, но **без сего наполнения знаний о Присяге именно Илии Пророку, и они блуждают туда-сюда. Поэтому без Соборных решений аз ничего старался не принимать.** Я ждал Бога, когда Он Сам что-то откроет и подскажет. Также я боялся попасть куда-то не туда, поэтому не принимал ничего подобного. Теперь Господь многое открывает именно на Илии - последнем Царе Православном, и я удивляюсь Премудрости Божией! Восстановить сию Клятву и полностью освободиться от измены присяги можно только:

1. Имея понимание Промысла Божия о спасении людей, то есть кому именно была дана сия Присяга, понимаете? Без этого понимания не принесет плода ни двуперстие, ни троеперстие;
2. Осознанное покаяние в связи с откровением этим, что люди нарушили Волю Божию и вышли из-под Промысла Божия о нас!
3. Пересмотреть Поместный Собор 1666 года;
4. Собрать Поместный Собор для этих вопросов;
5. Ныне решением Архиерейского Собора постановить:

**Знамение Креста Честного должно быть в Царской Церкви
именно двуперстным, чем и была запечатлена Клятва сия 1613 года!
Далее Поместным Собором это утвердить!**

6. Составить документ, где будет отображено восстановление присяги сей и Промыслу Божию!

Хочу отметить, друзья, что именно Царской Церкви, которая соединила пророчества Библии и Старцев наших воедино о Русском Православном Царе это и получилось обоснованное слово о Илии Пророке, **что это один и тот же человек, сохраненный Десницей Божией тайно! Именно нам за все эти последние века открылась сия тайна, а также и о запечатлении людей верных!** И воистину Бог Своим детям все открывает в свое время! Тем, кто не принимает, что последний Царь – это Илия, то таковые останутся в клятвопреступлении и под пленением зверя.

Выходит, что именно тем, кто ныне в Присяге Илие находится, именно нам и открывает Бог о том, что еще в древнее время, в 1613 году, была дана Присяга также Илие. Вот как дивно, друзья, через сие открытие тайны Промысла Божия вновь и еще сильнее открывается вам Царь Православный для утверждения! И именно сейчас собираются только истинные старообрядцы, которые воистину были под Присягой Илие Пророку, а ложные останутся вне Корабля Церкви! Больше нет преград для разделений! Если последний Царь – это не Илия, то и сама Клятва, данная в 1613 году, безсмысленная. Ибо как можно клясться на верность людям до Второго Пришествия Христу Богу? Люди могут и отклониться от верности. Тогда и мы, православные, как можем быть верны царям неверным? Никак. Но для того здесь и указывается о библейских пророчествах о верности последнему Царю, то есть сохраненному Богом, о ком и говорит нам Писание! В этом случае Клятва становится истинная и великая, прославляющая Промысел Божий. А без Илии она без смысла, понимаете? Сие наполнение в знании о Промысле Божием с двуперстным Знамением Креста восстановит Силу Христовой Веры. Сила Креста – Сила Знамения Славного Распятия. И никому более не попустится пинать наши Кресты Святые на Руси! Сие откровение, если все наши примут, оно изменит мир! Знамение Креста будет освящать верных и жечь бесов, и дастся нам Великая Победа над врагом!

Вот сие открыл мне Бог, друзья мои, и я написал на Собор послание, а ныне всех вас извещаю и обосновываю согласно Писанию. Ничего от себя не говорю. Посему знайте, что возможно будет еще один отсев, как это угодно Богу. Но аз верую, что вы доверитесь фактам о тайне сей. **Ибо если Клятва сия велика, 1613 года, то признаите и то, как именно она была принята** – именно запечатлена Знамением двуперстным Креста Христова! А это значит, что и восстановить ее нельзя:

1. Без понимания о Илие;

2. Без двуперстного Знамения. И это факт!

Я не призываю становиться старообрядцами, нет. Как я говорил уже, им тоже не открылось главное – это присяга последнему библейскому Царю, то есть Илие. **А без сего нет верности Промыслу Божиему, понимаете?** Посему и им нужно это понять и прийти в Церковь, где сия Истина открыта. Всё по правде. Ибо двуперстие без верности Илии не спасительно само по себе, то есть в истинности не может быть одно без другого, понимаете? Когда и то, и другое вместе – это сила. **Без верности Промыслу Божиему не может быть и спасения.**

Я призываю вас, друзья, восстановить подлинно сию Святую Клятву, понимаете? И да пребудет с нами Бог! Пишу вам, мои дорогие друзья, без малейшего сомнения, ибо Бог уже несколько суток держит меня в Благодати. Вы это можете увидеть в проповеди о Любви, в 28 части о Духе Святом. Сия проповедь написана в

Благодати. О великой же тайне Клятвы 1613 года мне открывалось в преддверии памяти Святой Великомученицы Варвары, дорогого для меня Святого человечка и продолжается до сих пор! Вот уже трое суток Дух Божий так сильно утешает. Без Благодати я бы вам ничего такого не пояснял, друзья, да и сам бы не додумался явно до этого. Мой долг – идти за Христом Богом и людей к Нему вести.

Мне известно, что те, кто верую, примут мое слово, то при нанесении на себя Знамения Креста двуперстного, вы ощутите явно Духа Божия. Это Великая Сила Духа Божия, которая изменит нас с вами и защитит! Доверьтесь, друзья, ибо вам известно, как сильно аз люблю вас по Богу. Готов и жизнь за вас отдать ради Христа. Посему, мои дорогие, то, что аз написал вам, это к счастью в Боге и жизнь в Правде Христовой. Вы будете рады сему Промыслу Отеческому над вами совершающему. Если уже открывается нам от Господа такая Тайна, то нужно идти, не смущаясь, вперед за нашим Богом!

Дети, как мне важно видеть вашу твердость и решимость. Не будьте пугливыми. Постарайтесь твердостию и верностию поддержать меня, а не смущаться. Будем тверды в Боге нашем! Не убоимся зла!

Братья Архиереи, молю Бога, чтобы и вам легло на сердце от Духа Божия твердость и решимость быть верными, отсекая всякое малодушие и сомнение. Ибо если кто-то из наших не примет сие дивное пояснение о Клятве, то это вовсе не наши люди. Кого из нас может не удивить сей Дивный Промысел Божий? Когда мне сие открыл Бог, аз и плакал, и радовался, как дитя. Ибо чего хочет Бог наш, того и я желаю, тому и радуюсь! Тем, кто не увидел Промысел в Клятве и не желает ее восстановить, тот пусть идет своей дорогой. А мы же связаны все этой Клятвой и обязаны все христиане покориться такому обоснованию. Ибо кто обличит меня в неправде сего пояснения? Никто. Ибо это истина. Илия – это и есть Православный Царь Руси. Аз по Богу на вас надеюсь, что вы со мною в Благодати, и будете беречь людей от разделений! Всех молитвенно обнимаю и верую, Дивен Бог, обетовавший нам спасение и освящение Духом Святым.

О, Господи, благослови нам потрудиться Тебе в Силе Твоей, ибо в немощи мы тоже служим Тебе, Святой Троице! Да будет тако! Амины! С Богом!

19 декабря 2025 г.

Державный Зосима.